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須
恵
町
が
、
公
共
交
通
に
つ
い
て
の
基
礎
資

料
と
す
る
た
め
に
、
町
民
を
対
象
に
行
な
っ
た

住
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
結
果
が
ま
と
ま
り
ま

し
た
の
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　

こ
の
調
査
は
、
現
在
、
町
内
を
巡
回
し
て
い

る
福
祉
バ
ス
を
さ
ら
に
利
用
し
や
す
く
す
る
た

め
に
、
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
バ
ス
の
運
行
を
検
討
す

る
た
め
に
行
な
っ
た
も
の
で
す
。調
査
方
法
は
、

広
報
「
す
え
」
６
月
号
に
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
票

を
折
り
込
み
、
７
１
０
０
枚
を
配
布
し
て
９
月

30
日
ま
で
行
い
ま
し
た
。
回
答
枚
数
は
４
１
２

枚
、
回
答
率
は
５
・
８
％
で
し
た
。

　

本
調
査
に
ご
協
力
い
た
だ
い
た
み
な
さ
ん
に

は
、
感
謝
と
お
礼
を
申
し
上
げ
ま
す
。

▼
問
合
せ
先

　

役
場
企
画
課

　

☎
９
３
２
・
１
１
５
１

２．職業別

11％

53％53％53％

30％

１％
０％

１％

４％

１．年齢別
０％
３％

８％ ５％

17％17％17％
34％34％34％

33％33％33％

３．日頃外出する交通手段
２％

７％７％７％

32％

８％８％８％
17％

12％12％12％

22％

４．日頃の外出先

13％13％13％

13％13％13％

18％

10％

21％21％21％

25％

５．「利用していない」の内訳

15％

21％

30％

34％

６．福祉バスの利用

９％

８％

61％61％61％

22％22％22％

配布数 7100 枚

回答数 412 枚

回答率 5.8 ％

●福祉バスを利用しない理由（抜粋）
・家の近くを巡回していない。
・行きたいところにはバスが通らない。

●福祉バス利用者の意見要望（抜粋）
・ＪＲ駅との連絡が悪い。
・運行ルートが分らない。
・往復運行して欲しい。
・降りるときのボタンをつけて欲しい。

●その他回答（抜粋）
・各主要箇所に案内図が欲しい。
・空車が多く税金の無駄使い。
・スクールバスとして利用して欲しい。
・少し小さなバスにしたらいいのではな
　いか。

・運行に関する情報が開示されてない。
・元気な人は利用できないと思っていた。
・車いすやベビーカーでも乗降できるようにして欲しい。

・早朝便が欲しい。
・停留所、便数を増やして欲しい。
・反対周りもお願いしたい。
・便数を増やして欲しい。
・停車場を増やして病院で止めて欲しい。

・年１回でも時刻表を広報して欲しい。
・バスがよく分らないので、目立つ色にしたらよい。
・美術館や皿山公園行きがあったらよい。
・福祉バスの利用者が少ないがもっと考えてはどうか。
・利用者負担を考慮すべきではないか。

福
祉
セ
ン
タ
ー
を
発
着
点
に
運
行
す
る
福
祉
バ
ス


